

**Відгук на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа та страхування
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету**

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування розроблена робочою групою спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування факультету обліку та фінансів ПДАУ. Дана програма сформована під час активного обговорення з викладачами, студентами та стейкхолдерами компетентностей і програмних результатів, яких потрібно досягти для підготовки фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування враховуючи вимоги чинного законодавства.

Розроблена освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування має практичне спрямування і враховує сучасні потреби та особливості фахівців фінансової сфери, що власне дає підстави до формування унікальних спеціальних знань та вмінь. Профіль освітньо-професійної програми складається з: загальної інформації, мети, характеристики освітньої програми, викладання та оцінювання, програмних компетентностей і програмних результатів навчання, характеристики придатності випускників до майбутнього працевлаштування.

Профілю освітньої програми та сформованих дисциплін відповідає кадрове забезпечення. Варто відзначити і те, що до викладання в межах освітньої програми залучаються фахівці, котрі мають досвід практичної роботи.

Освітня програма Фінанси, банківська справа та страхування має відповідність за матрицею програмних компетентностей освітнім компонентам та матрицею забезпечення програмних результатів відповідними компонентами ОПП.

З нашого погляду, дисципліни, котрі сформовані в межах освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування відповідають профілю спеціальності, програмним результатам і компетентностям, окрім того вони окреслюють актуальність та унікальність спеціальності.

Однак, з ціллю розширення професійних можливостей та можливостей працевлаштування випускників, варто було б розширити залучення до викладання окремих тем в межах навчальних дисциплін фахівців-практиків.

Вцілому вважаємо що, освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування другого (магістерського) рівня доцільна до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Директор філії №13
ТОВ «Мікрокредит»



Віка ПЕТРЕНКО